

辽篮季前赛首战告捷 史蒂芬森和巴斯合砍40分

本报讯 记者李翔报道 10月17日,辽宁男篮迎来第一场季前赛,经过40分钟激战,凭借史蒂芬森和巴斯合力砍下40分,辽篮以93:80击败吉林队。

本场比赛,韩德君依旧作壁上观,郭艾伦和贺天举也没有进入比赛名单。而吉林队这边,出自辽篮的柴长易和廉明同样缺席,曾在辽篮效力两个赛季的钟诚也只是短暂出场。

新赛季主场门票价格公布 最低50元可看比赛

本报讯 记者李翔报道 10月17日,2019-2020赛季辽宁男篮主场门票销售方案正式公布,和以往相比,辽篮本赛季的23个主场被分为三个档次,最低单场票价为50元。

以往辽篮的主场比赛一般分为普通场次和特殊场次,本赛季辽篮主场比赛定为A、B、C三档,其中A类场次相当于之前的特殊场次,包括与广东队、新疆队、北京队、深圳队、山东队的比赛,以及两场与浙江广厦队的比赛,共计7场;B类场次包括与北控队、上海队、天津队、吉林队、四川队、青岛队、江苏队、浙江队的比赛,以及两场与山西队的比赛,共计10场;余下的6场比赛为C类场次。

和去年一样,辽篮本赛季主场票类依然分为7档,对应A、B、C三类场次,价格分别为贵宾票880元、680元、580元;特等VIP票680元、580元、480元;VIP票580元、450元、380元;特甲票480元、300元、280元;甲票380元、220元、150元;乙票280元、150元、100元;丙票180元、80元、50元。按照计划,新赛季辽篮主场套票将于10月25日10时开售,单场门票将于10月28日10时开售,线上线下均可购买。

对于门票价格的调整,辽篮俱乐部相关人士在接受采访时表示:“随着CBA联赛的发展,球迷们的观赛需求也越来越个性化,目前很多CBA俱乐部开始把自己的主场比赛档次划分得更加细致,是为了满足更多球迷的观赛需求,目的是引导越来越多的球迷到比赛现场观看CBA联赛。本赛季辽篮主场比赛的三档划分,除了考虑球队实力和比赛观赏性外,还考虑了比赛日期分布是在周中还是周末的因素,目的是通过价格杠杆的调整,能够让每个主场比赛都能有较多观众到场观赛,而不是像之前那样冷热不均。”

比赛开始后,辽篮进入状态较快,一开始就确立领先优势,首节20:14领先。第二节,史蒂芬森和巴斯的双外援组合显示出强大的威力,辽篮半场结束前将比分扩大为45:32。

第三节开始后,吉林队在防守端依然办法不多,辽篮越打越放松,带着71:53的比分进入最后一节。大局已定后,辽篮在第四节给了年轻球员更多机会,最终比分锁定在93:80。

本场比赛,史蒂芬森和巴斯表现十分抢眼,而且他们之间也建立起了紧密的联系,史蒂芬森曾连续两

次为篮下的巴斯送出妙传,助攻巴斯暴扣得分。凭借出色的身体素质,“师弟”和巴斯给对方制造了大量杀伤,全场比赛辽篮一共获得21次罚球,他们俩就占了17次,而且弹无虚发——史蒂芬森12罚12中,巴斯5罚5中。

18日,CBA季前赛青岛站将进行第二轮比赛,辽篮的对手为南京同曦队。

“四外援时代”延期一年 辽篮机遇挑战并存

本报记者 李 翔

10月17日,有消息称,CBA股东会审议通过了外援新政策,从2020-2021赛季开始,每支CBA球队可以注册4名外援,每场可以报名2名外援。即将到来的“四外援时代”,对辽篮意味着什么呢?

除了增加注册外援人数之外,从2020-2021赛季开始,CBA外援的使用将减少到4节4人次,并且将取消亚洲外援。排名后五位的球队可使用4节5人次,但最后一节只能使用单外援。和之前的传闻相比,这次的“四外援政策”不仅时间推迟了一个赛季,而且作出了很大限制。但这也很好理解,外援出场时间增多,必然会挤压到国内球员的生存空间。外援出场从4节6人次变为4节4人次,多出的24分钟都是属于国内球员的。至少从出场时间上看,国内球员可以得到更好的锻炼。

对于辽篮来说,外援新政策到底对他们有利还是不利,现在还是未知数。当然,辽篮的国内球员实力在CBA数一数二,默契程度也高,对外援的依赖性没有那么强,在同样减少外援出场时间的情况下,辽篮受到的冲击显然会比联盟中下游球队少。这就意味着,在面对弱队时,辽篮阴沟翻船的概率将会大大降低。

但不得不说,这样的政策对辽篮最有利的时机,应该是哈德森刚加盟球队的那两年,那时辽篮阵中的韩德君、李晓旭、贺天举和刘志轩正处在职业生涯的巅峰期,其他球队的国内球员阵容很难与辽篮抗衡。但现在,由于伤病等原因,这几名球员的状态出现了不同程度的下滑,将来辽篮在面对四外援球队时,想要在赛前进行针对性布置,难度就会大大增加。



10月17日,史蒂芬森(持球者)在比赛中突破吉林队球员姜宇星的防守。

本报照片由新华社提供

期待主场收官之战圆满 沈阳城市队打平就夺中乙冠军

本报记者 李 翔

10月19日,沈阳城市队将在主场迎战中乙联赛南区头名成都兴城队。这不仅是沈阳城市队本赛季最后一个主场,也是球队整个2019赛季的收官之战。只需要一场平局,沈阳城市队就可以加冕中乙冠军,为本赛季画上一个圆满的句号。

本赛季预赛阶段,沈阳城市队在30轮比赛中获得23胜5平2负,积74分,在北区拔得头筹。而成都兴城队则取得20胜7平3负,积67分,凭借互相胜负关系占优而力压苏州东吴队,获得南区头名。在10月13日双方的首回合较量中,凭借秦北辰和尼浩的进球,沈阳城市队客场2:1打破对手赛季主场不败金身,占据了先机。

不过,成都兴城队毕竟有着不俗的实力,如果说首回合较量是一场遭遇战,沈阳城市队强硬的身体对抗和

高位逼抢的防守策略让对手吃尽了苦头,那么成都兴城队灵巧的小范围配合与快速攻防能力也给沈阳城市队留下了深刻的印象。成都兴城俱乐部常务副总经理姚夏、副总经理兼领队魏群都是昔日中国足坛名将,他们表示,虽然沈阳城市队实力略强,这场比赛又占据主场优势,“但我们仍会全力一拼,要打出成都足球的精气神来!”在上一场比赛中,沈阳城市队在两球领先且对手罚下一人的情况下,终场前出现防守失误被对手扳回一球,暴露出球员思想上的松懈。回到主场,看似胜利近在眼前,这个时候更不能大意。

正因如此,在从客场返回后,沈阳城市队马上投入紧张训练。主教练于明坦言:“我们需要认真做好准备,全力以赴,争取拼下中乙冠军。”

国奥队还要搞长期集训

本报讯 记者黄岩报道 中国足协日前发出通知,公布了35人集训大名单,其中包括张玉宁、朱辰杰、杨立瑜等各俱乐部主力和国脚级球员。通知称,为全力做好国奥队备战2020年东京奥运会的各项工作,队伍将于2019年10月18日至11月19日期间在上海、泰国及重庆组织集训并参加热身赛。根据安排,国奥队将于11月初赴泰国踢两场热身赛,11月中旬再回到重庆参加热身赛。知情人士称,国奥队的这次长期集训,就是为东京奥运会预选赛冲刺。

尽管国奥队的备战时间十分紧迫,但这次集训历时一个月,其间还

有两轮中超联赛、足协杯决赛首回合比赛以及广州恒大队的亚冠联赛。特别是在中国足协刚刚宣布“职业联盟建设进度加快,中国足协不再持有中超公司股份,未来中超日常运营和管理全权交给职业联盟”的背景下,这样的集训通知似乎与职业足球规律相违背。

在各方面的质疑下,10月17日,中国足协官方对新一期国奥集训安排给予回应,主要有两层意思,一是集训期间与联赛交集时,所有需要打联赛的队员虽然在集训名单中,但都会返回俱乐部参加联赛,待队员打完联赛再返回国奥队跟队训练,二是国家队征召以国家队为主来协调。

■ 全景军运会



10月17日,在武汉举行的第七届世界军人运动会女子足球小组赛首轮比赛中,中国队以3:0战胜韩国队。这是中国队球员杨丽(中)在比赛中进攻。



10月17日,在武汉举行的第七届世界军人运动会女排小组赛A组首轮比赛中,中国队以3:0战胜美国队。这是中国队球员王云蕗和队友袁心玥(左一)在比赛中拦网。

东京奥运会马拉松比赛或移师札幌 “热”不起可以躲得起

本报记者 黄 岩

一石激起千层浪。北京时间10月17日,国际奥委会通过官网宣布:计划将2020年东京奥运会马拉松和竞走比赛的举办场地从东京改到北海道的札幌,原因非常简单,札幌比东京凉快。

导火索可能是刚刚结束的多哈田径世界锦标赛,为了避开高温,马拉松和竞走比赛被安排在午夜举行,但运动员依旧要面对高温高湿,完赛率创造新低,成绩也很糟糕,女子马拉松冠军普格蒂奇最终夺冠成绩为2小时32分43秒。女子马拉松70名选手报名,68人参赛,28人中途退赛;男子马拉松73人报名,20人未能

完赛;女子20公里竞走45人参赛,6人未能完赛;男子20公里竞走54人报名,2人弃赛,7人中途退赛,太多选手和教练对赛事安排表示不满。有专业教练认为,东京奥运会马拉松比赛若在高温中进行,一般专业跑者的成绩将比正常水平下降10分钟左右。

按照东京奥运会的赛程,女子马拉松比赛将于2020年8月2日举行,男子比赛则在8月9日。比赛原定于上午7时30分开赛,但考虑到东京夏季炎热高温,组委会将开赛时间提早到7时,之后又提前到6时。

但问题依旧存在,在之前的女子马拉松测试赛中,早晨6时就已经很热。今年8月份,奥运会女子铁人三项资格赛在东京举行,国际铁人三项联合会宣布将资格赛中短程马拉松的长度从10公里调整为5公里,原因是东京当地气温已经达到了“极端等级”。有人会说,东京曾在1964年举办过夏季奥运会,为什么没受天气影响,因为当时的奥运会被安排在10月份举行。

众所周知,天气条件对马拉松比赛的影响很大,说到这个问题,日本应该深有感触。时间回溯到1912年瑞典斯德哥尔摩奥运会,异常炎热的天气毁掉了马拉松比赛,当时拥有世界最好成绩的日本运动员金栗志藏

接近崩溃,昏倒在一家瑞典人的花园里,醒来后天色已晚,不能再返回到比赛中,最后悄悄返回日本。知耻而后勇,他后来致力于推广体育运动,被称为“日本马拉松之父”。那届奥运会还见证了奥运史上的第一例运动员死亡事件,21岁的葡萄牙选手拉扎洛中暑倒下。正因这一悲剧,1920年的安特卫普奥运会险些将马拉松比赛取消。

当然,现在有更多的科技手段守护马拉松运动员的安全,但天气因素永远是不能疏忽的一环。国际奥委会对东京奥运会马拉松比赛地点改变的回应只有一条:“理由很简单,为了选手的安全。”

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

招标公告

项目全称:辽宁省军区兴城离职干部休养所新华路服务点综合整治工程;

项目地点:辽宁省葫芦岛市;

招标规模:住宅楼屋面、外墙面、楼道、附属用房整修,住宅园区环境整治等工程;

合同估价:约145.89万元;

报名截止时间为2019年10月25日16时。

详细情况请登录军队采购网
http://www.plap.cn查询。

联系人:姜助理

电话:13804293029

辽宁省军区兴城离职干部休养所

2019年10月18日

招标公告

项目全称:辽宁省军区沈阳第三离职干部休养所原综合楼装修改造工程;

项目地点:辽宁省沈阳市;

招标规模:装修改造面积约1700平方米,共计三层约50个房间等;

合同估价:约80万元;

投标报名截止时间为2019年10月28日17时。

详细情况请发送邮件至
邮箱:lnsjqsydlszbxy@163.com查询。

联系人:汤助理

电话:024-28654008

尤助理

电话:024-28654003

辽宁省军区沈阳第三离职

干部休养所

2019年10月18日

工程施工 招标公告

我部拟对大院自来水泵房设

施设备安装工程施工,建设地

点:沈阳市皇姑区北陵大街49号,工

程概算160万元;要求:施工单位具

有机电安装工程施工总承包(含)

以上资质,项目经理具有国家注册

二级(含)以上建造师执业资格(机

电专业),三年内拥有两项(含)以

上的类似项目业绩。凡有意者,请于

2019年10月21日17时前与招标人

联系,逾期不予受理。

联系人:刘晓强

电话:024-28871818

传真:024-28871832

地址:沈阳市皇姑区北陵大

街49号

招标公告

项目全称:1.仓库安防系统
建设工程;2.仓库防雷设施建设工

程。

项目地点:大连市瓦房店市。

招标规模:安防建设约48台

摄像机、报警系统,拼接屏及配

套设备;防雷建设12个避雷针。

合同估价:安防约74万元;

防雷约38万元。

报名截止时间:2019年10月22日17时

详细情况请登录军队采购网

(www.plap.cn)查询。

联系人:曲助理

电话:17616660711

滕助理

电话:15304323999

中国人民解放军65316部队

2019年10月14日

通 知

大连忠意建设集团有限公司、大